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平成２４年１１月１５日（木曜日）  午前９時００分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  承認第４号 専決処分事項の報告承認について 

議案第50号 平成２４年度美浜町一般会計補正予算（第５号） 

 

◎  本日の会議に付した事件 

［議事日程に同じにつき省略］ 

 

◎  本日の出席議員（１４名） 

１番    大 﨑 卓 夫  君          ２番    中 川 博 夫  君 

３番    石 田 秀 夫  君          ４番    千 賀 荘 之 助  君 

５番    山 本 辰 見  君          ６番    鈴 木 美 代 子  君 

７番    野 田 増 男  君          ８番    森 川 元 晴  君 

９番    杉 浦  剛  君          10番    山 本 和 久  君 

11番    丸 田 博 雅  君     12番    島 田 昭 夫  君 

13番    磯 部 輝 次  君     14番    家 田  昇  君 

 

◎  本日の欠席議員 

なし 

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（１５名） 

町 長    山 下 治 夫 君        副 町 長  石 川 達 男 君 

教 育 長    山 田 道 夫 君    会 計 管 理 者    神 谷 信 行 君 

総 務 部 長    森 田  篤 君     企 画 部 長    籾 山 博 資 君 

厚 生 部 長    家 田 兵 蔵 君    経済環境部長    久 野 元 嗣  君 

建 設 部 長    片 岡  勝  君        教 育 部 長    山 森  隆 君 

総 務 課 長    牧  守 君    住民福祉課長  岩 瀬 知 平 君 

商工観光課長    竹 内 康 雄 君    土 木 課 長    廣 澤 辰 雄 君 

都市計画課長  斎 藤  功 君 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長    岩 本 修 自  君    局長補佐兼議会係長    日 比 郁 夫  君 
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〔午前９時00分  開会〕 

○議長（丸田博雅君） 

 皆さんおはようございます。 

 昨日は、東京のＮＨＫホールにおきまして、第56回町村議会議長全国大会が開催されまして、出席してまいりまし

た。全国から議長さんが集まって見えるわけで、２泊３日のところもあれば、１泊２日のところもありました。 

 愛知県では、三河地区が１泊２日で参加されていました。私ども知多半島は日帰りです。朝早く出まして、こちら

についたのが、夜の７時ぐらいでした。新幹線の中で、昼食を10時くらいに取りまして、２時くらいにラーメンを食

べて帰ってきたということです。 

 帰りの新幹線の車中、車内の電光掲示板にて衝撃的なニュースが流れていました。皆様も御存知のように、来月の 

16日に衆議院議員総選挙が行われるというようなものが流れ、車中の一部では、おーとか、えーとかといった声が飛

び交っていました。私の個人的な感想ではございますが、何がなんだか分からないと。色々なものが飛び交ってはい

るのですが、分かりにくいなと。いずれにしても、国民のための国であってほしい。後退せずに、一歩でも前進する

ような、また国民とかけ離れた世界にあってしまってはいけないと、本当のところではないかと思っております。 

 皆さんいろいろな感想をお持ちでしょうが、いずれにしても明日解散ということです。 

 それでは、開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いします。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 皆さんおはようございます。 

 本日は、平成24年第５回美浜町議会臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆様には大変御多忙のとこ

ろ、御出席賜りまして誠にありがとうございました。 

 新年度予算編成も本格的にスタートいたします。 

安心・安全のまちづくり、健康、教育、地域の活性化の４つの基本方針を、今後のまちづくりの柱と位置づけ、厳し

い財政状況ではございますが、町の将来を見据え、行うべき事業の精査をしてまいりたいと考えております。 

 議員の皆様方からも、新年度に向けまして多くの御提言をいただきますようお願い申し上げまして、開会のあいさ

つとさせていただきます。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

それでは会議に入ります。 

ただいまの出席議員は、14名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成24年第５回美浜町議会臨時会を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本臨時会に出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御了承願います。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 
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○議長（丸田博雅君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 118条の規定により、議長において７番 野田増男君、13番 磯部輝

次君を指名します。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（丸田博雅君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間と決しました。 

 

日程第３  承認第４号 専決処分事溝の報告承認についてから 

議案第50号 平成２４年度美浜町一般会計補正予算(第５号）２件一括 

○議長（丸田博雅君） 

日程第３、承認第４号、専決処分事項の報告承認について及び、議案第50号、平成24年度美浜町一般会計補正予

算（第５号）、以上２件を一括議題とします。 

以上２件について、提案理由の説明を求めます。 

町長、説明願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 本日御提案申し上げますのは、承認第４号、専決処分事項の報告承認についてを初め２件でございます。 

 全議案お認めいただきますようお願い申し上げ、早速、提案理由の説明をさせていただきます。 

 はじめに、承認第４号、専決処分事項の報告承認についてでございますが、去る９月30日の台風17号により、

町内の海岸一帯に、約600立方メートルもの流木とゴミが漂着いたしました。海苔養殖への影響も懸念され、

早急な対応が必要であるとの判断から、野間漁業協同組合、観光協会、地元町議会議員、地元区、町職員によ

り撤去作業を実施いたしました。 

 しかし、大木や大きな漂着物については、重機が必要となるため、その処理費用270万円について、地方自

治法第179条第１項の規定により、10月１日付をもちまして、美浜町一般会計補正予算を専決処分させていた

だき、直ちに業者への発注、処分を実施させていただきましたので、地方自治法第179条第３項の規定により

御報告申し上げ、承認を求めるものでございます。 

 次に、議案第50号、平成24年度美浜町一般会計補正予算（第５号）についてでございますが、第１条におき

まして、歳入歳出それぞれ3,564万７千円を追加し、補正後の予算総額を73億2,573万３千円とするものでござ

います。 

 歳出予算の主な内容について、御説明を申し上げます。 

 ３款民生費の社会福祉費におきまして、旧中部電力美浜営業所改築工事請負費を初め、必要な経費を計上さ

せていただきました。 
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 また、児童福祉費におきましては、マンシングウェアレディース東海クラシック事務局様より、東海テレビ

福祉文化事業団様を通じて御寄付をいただきました寄附金によりまして、河和小学校内に開設いたします放課

後児童クラブの運営に要する備品を購入するための経費を計上させていただきました。 

７款商工費におきましては、観光トイレの修繕に要する経費及び、台風17号により被災した矢梨潮干狩り組合

の管理所及びトイレの修繕に対する補助金を計上させていただきました。 

 ８款土木費の都市計画総務費におきましては、建築物耐震改修促進事業として、民間木造住宅耐震改修費補

助金を増額計上させていただきました。 

 また、緑化推進費として、半田信用金庫様より御寄付をいただきました寄附金によりまして、小中学校及び

街路の緑化推進に要する苗木等の原材料費を計上させていただきました。 

 次に、歳入予算の内容について御説明申し上げます。 

 14款国庫支出金におきましては、建築物耐震改修促進事業に係る社会資本整備総合交付金を計上させていた

だきました。 

 15款県支出金におきましても、建築物耐震改修促進事業に係る民間木造住宅耐震改修費補助金を計上させて

いただきました。 

 17款寄附金におきましては、東海テレビ福祉文化事業団様から福祉目的として御寄付をいただきました児童

福祉費寄附金及び半田信用金庫様から緑化推進目的として御寄付をいただきました都市計画費寄附金をそれ

ぞれ計上させていただきました。 

 18款繰入金におきましては、歳入不足となる分につきまして財政調整基金繰入金を計上させていただきまし

た。 

 20款諸収入におきましては、旧中部電力美浜営業所改築事業に対する美浜町社会福祉協議会の協力金を計上

させていただきました。 

 以上２件につきまして、よろしく御審議いただき、全議案お認めいただきますようお願い申し上げまして、

提案理由の説明を終わらせていただきます。 

○議長（丸田博雅君） 

これをもって提案理由の説明を終わります。 

ここで、暫時休憩とします。 

〔午前９時13分 休憩〕 

〔午前11時30分 再開〕 

 

○議長（丸田博雅君） 

それでは休憩前に引き続き会議を開きます。 

これより承認第４号、専決処分事項の報告承認についてを議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより承認第４号、専決処分事項の報告承認についてを採決します。 

本案に賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

次に、議案第50号、平成24年度美浜町一般会計補正予算（第５号）を議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第50号、平成24年度美浜町一般会計補正予算（第５号）を採決します。 

本案に賛成の諸君の挙手を求めます。 

しっかり手を挙げてください。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

賛成反対同数であります。よって、地方自治法第116条第１項の規定により、議長が議案第50号に対する可否を

裁決します。 

議長は、可決と裁決いたします。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終了しました。 

閉会に当たり、町長よりごあいさつを願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 第５回臨時会の閉会にあたりまして、一言、ご挨拶を申し上げます。 

 今臨時会に上程させていただきました承認第４号、専決処分事項の報告承認について、及び、議案第50号、平成24



 
- 6 -

年度美浜町一般会計補正予算（第５号）につきましては、いずれも慎重審議を重ねていただき、お認めいただきました

ことを、心より御礼申し上げます。 

 季節は秋から冬へと移り変わり、朝夕、めっきり冷え込むようになってまいりました。議員の皆様におかれましても

充分お体を御自愛いただきますよう御祈念申し上げまして、閉会のごあいさつとさせていただきます。 

 本日は、ありがとうございました。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

これにて、平成24年第５回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

〔午前11時35分  閉会〕 
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 地方自治法第 123条第２項の規定によりここに署名する。 

 

平成２４年１１月１５日 

 

                                美浜町議会 

 

                                  議長  丸 田 博 雅 

 

                                  議員  野 田 増 男 

 

                                  議員  磯 部 輝 次 

 


